feGrone—

Montageanleitung Letrona Tragersystem

I LETRONA AG s@s
S |

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen R
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 vt L
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



Material:

8x Sechskantschraube M12x30 28x Sechskantmutter M12
4x Sechskantschraube M12x40 56x Unterlagscheiben M12
16x Sechskantschraube M12x45 4x Verstarkungsplatten
2x Winkel mit LMB Aufnahme 2x Gegenwinkel

4x Bodenrahmen

S  ETRONA AG S@s
Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen R
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 e oA

E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



feGrone—

Arbeitsschritte:

Wichtig: Die Muttern beim Fixieren der Teile nur ansetzen

1. Bodenrahmen ausrichten und fixieren

2. Die Verstarkungsplatten verbinden und in der Mitte aufsetzen

I LETRONA AG S@B
| SERE |

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen R
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 e e i
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



3. Gegenwinkel platzieren und fixieren

I LETRONA AG s@s
S |

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen R
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 vt L
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



4. Winkel mit LMB Aufnahme platzieren und fixieren

Achtung: Einfrasung muss nach oben zeigen

I LETRONA AG s@s
T

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen R
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 e e i
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



6. Zweite Verstarkungsplatte einlegen und fixieren

7. Die Restlichen M12x45 unten an den Winkeln montieren

I LETRONA AG S@B
S |

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen PR s
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 N
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



feGrone—

8. Die Schrauben von aussen nach innen und unten nach oben festziehen

9. LMB montieren, ausrichten und fest ziehen

|4

10. Alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren
11. Mast montieren

I LETRONA AG S@B
S |

Schulstrasse 22, CH-9504 Friltschen PR s
Tel.: +41(0)71-654 64 64, Fax: +41(0)71-654 64 65 N
E-Mail: info@letrona.ch REG.-NR. 11996-03



